
◆「普段の生活の中での忙しさに関するアンケート」詳細 

味の素 AGF株式会社は、2018年 9月、20代～50代の有職女性 195人※を対象に、「普段の生

活の中での忙しさに関するアンケート」を実施しました。 

※ スティックコーヒー1年購入者ベース 

 

女性がストレスを感じたり、心に余裕がないと感じるのは“朝” 

「ストレスを感じたり、心に余裕がないと感じる時」について質問したところ、「日中の仕事の

とき」が 57.9%と最も多く、次いで「朝、出勤前に自分の支度をしているとき」がランクイン

し、42.1％の人が朝の出勤前の時間にストレスや心の余裕のなさを感じていることが明らかと

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ストレスを感じたり、心に余裕がない時に最も飲まれているのはコーヒー&カフェオレ！ 

9割以上の女性が余裕がないときの対処法として、コーヒー&カフェオレを選択 

ストレスを感じたり心に余裕がないときの対処法を聞いたところ、紅茶を飲む・映画を観るなど

の対処法を「よくする・たまにする」と回答した女性が 6割前後なのに対し、「コーヒー/カフェ

オレを飲む」については 9 割以上の女性が回答しました。またドリンク類ではコーヒー/カフェ

オレをリフレッシュアイテムに選んだ人が最も多い結果となりました。 
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その他

子供を風呂に入れるとき

子供を寝かしつけるとき

夜、子供の着替えや夕食などを手伝っているとき

朝、子供の着替えや朝食などを手伝っているとき

日中、子供がぐずる/言うことを聞かないとき

夜、子供がぐずる/言うことを聞かないとき

朝、子供がぐずる/言うことを聞かないとき

朝食の後片付けをしているとき

日中の家事のとき

帰宅の時間

朝食を準備しているとき

夕食の後片付けをしているとき

夕食を準備しているとき

通勤の時間

朝、出勤前に自分の支度をしているとき

日中の仕事のとき

一日の生活の中でストレスを感じたり、心に余裕がないと感じる時として、

当てはまるものを全てお選びください。 n=195
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マッサージやエステに行く

運動をする

お酒を飲む

映画を観る

ココアを飲む

紅茶を飲む

音楽を聴く

お茶を飲む

スイーツなど甘いものを食べる

コーヒー/カフェオレを飲む

ストレスを感じたり、心に余裕がないのときの対処法として、どのようなことをされますか。

当てはまるものをお選びください。
n=195



朝は忙しくストレスが多い時間！ 

その一方で…1日を前向きな気持ちでスタートしたい女性は約 9割も 

朝時間は忙しくストレスを感じたり、心に余裕がなくなる時間であることが判明した一方で、「1

日を前向きな気持ちでスタートしたい」と感じる有職女性が全体の約 9 割いることがわかりま

した。多くの女性がストレスを感じたり、心の余裕をなくしたりする“朝”ですが、本当は前向

きな気持ちで過ごしたいと感じていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約 2人に 1人が、「家事に仕事に忙し過ぎて一人の時間がとれていない」ことが判明 

普段の生活で感じていることについて質問したところ、「家事に仕事に忙し過ぎて一人の時間が

とれていない」と感じている人が実に半数もいることが判明しました。さらに、「朝、家族が起

きて来る前に自分時間がほしい」と感じている人は約 4 割おり、一人で朝ゆっくりする時間を

求めていることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.7%

42.6%

8.7%

1.5% 0.5%

普段の生活の中を振り返って、以下の事柄はどの程度当てはまりますか。

「1日を前向きな気持ちでスタートしたい」

非常に当てはまる

やや当てはまる

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

n=195


